



Lista kontrolluese para udhëtimit



Check-in

Pasagjerëve u rekomandohet që të raportojnë të paktën tre orë përpara fluturimeve të planifikuara të GP-AVIATION për të përfunduar check-in, pasi sportelet mbyllen 40 minuta para nisjes.

Dokumentacioni i udhëtimit

Pasagjeri është personalisht përgjegjës që të mbaj me vete letra identifikimi të vlefshme, që janë në përputhje me rregulloret e Prishtina Ticket dhe destinacionin përkatës. Gjokat, Dëmet ndëshkuese, Pagesat ose Shpenzimet e çdo lloji që rezultojnë nga mosrespektimi i këtyre rregulloreve duhet të paguhen nga vetë Pasagjeri. Në mënyrë që të sigurohet pajtueshmëria e sigurt e këtyre rregulloreve, GP-AVIATION rekomandon që gjatë të gjitha fluturimeve të keni një pasaportë të vlefshme (dhe një vizë të vlefshme) gjatë gjithë kohës.



Bebe & Shoqërues

Kur Fëmijët udhëtojnë pa shoqërim, të ashtuquajturat "Të mitur të pashoqëruar (UM)" janë të vlefshme, në mënyrë që i ftuari i vogël i fluturimit të mund të arrijë në destinacionin e tij të sigurt. Përgatituni së bashku me Fëmijën tuaj, Fëmijët, për një udhëtim kaq të veçantë. Këshillë: Një rezervim në internet për të miturit e pashoqëruar nuk është i mundur. HolidayCenter përcakton fëmijët e pashoqëruar si më poshtë:

Fëmijët nga 5 deri në 11 vjeç; pa eskorte nga moshë 15 vjeç

Fëmijët nga 3 deri në 5 vjeç; me shoqërim nga 12 deri në 15 vjeç



Me dëshirën e prindërve në udhëtim mund të shoqërohen edhe fëmijët nga 12 deri në 18 vjeç. Përgatitni të gjithë dokumentacionin e nevojshëm të udhëtimit.

Personat me aftësi të kufizuara

Në aeroport ose në bord - Prishtina Ticket mbështet Personat me Aftësi të Kufizuara me shërbime dhe ndihmë të ofruara sipas situatave në vend. Në Aeroportin e Zyrihut dhe Prishtinës, personeli me trajnime speciale përkujdeset për pasagjerët me nevoja të veçanta (të hendikepuar). Në shumicën e aeroportëve ne ofrojmë karrige me rrota dhe mjete transporti falas, me personel shoqëruar për nisje dhe mbërritje. Në aeroplanët tanë mbajtëset e krahut mund të hiqen. Për pasagjerët me karrige me rrota ju rekomandojmë që të paraqiten në sportelin e check-in 120 minuta përpara fluturimit.

